
                  SP Lonato Trap  12. – 17.7.2023 

V souladu s plánem mezinárodních akcí se střelci disciplíny Trap zúčastnili ve dnech  12. – 17.7.2023 

závodu Světového poháru v italském Lonatu.  Tohoto závodu se zúčastnilo 196 rekordní počet mužů a 

87 žen v disciplíně Trap. 

Výpravu řídil:  Petr Hrdlička reprezentační trenér disciplíny Trap 

Pomocný trenér – Radomír Zaoral na náklady Olympu MV 

Sportovci:  ženy – Zina Hrdličková, Lea Kučerová, Martina Matějková, Tereza Závišková na      

náklady ČSS z.s.           

       Aneta Řezníčková na  náklady SSKP Kometa Brno   

                     muži – Jiří Lipták, Pavel Vaněk, Jan Borkovec,  Jan Palacký a Vladimír Štěpán na 

náklady ČSS z.s.                   

        

Doprava - z Brna služebními  vozidly Peugeot a Škoda Rapid, vlastní vozidlo použil Jiří Lipták a 

Pavel Vaněk, který cestoval z Plzně přes Německo do Itálie. 

Ubytování  - v hotelu Garda ve Městě Montichiari je od střelnice asi 20 min. 

Střelnice  –  pro nás velice známa. Absolvujeme zde několik soutěží v roce včetně jarních 

soustředění.          

Počasí – v toto období velké horko, s tím jsme se dokázali vyrovnat. 

Průběh soutěže – na neoficiální trénink pořadatel naplánoval dvě tréninkové položky pro 

každého střelce. Další den na oficiální trénink jsme střelili tři položky. Samotný závod probíhal 

současně muži a ženy, kapacita střelnice to dovoluje. Muži stříleli na střelištích 1 – 5 a ženy na 

střelištích 7 – 11. Šesté střeliště je finálové a bylo otevřeno jen na finále. 

Vladimír Štěpán po úspěchu na Evropských hrách se Vláďovi na této soutěži nedařilo. 

S nástřelem 113/125 skončil na 86 místě. 

Pavel Vaněk potvrdil svoji výkonost a nástřelem 122/125 postoupil do šestičlenného finále, 

kde po vynikající střelbě skončil na 4 místě.  

Jiří Lipták s nástřelem 118/125 skončil na místě 42. 

Jan Borkovec střílel mimo soutěž tzv. RPO o body do žebříčku. Střelci co střílí RPO, nemohou 

střílet finále, ale se řadí podle výsledků ve výsledkové listině. Honza s nástřelem 120/125 skončil na 

místě 21. 

Jan Palacký nováček v této soutěži střílel také mimo soutěž RPO a svým nástřelem 122/125 

obsadil 7 místo 

V ženách Martina Matějková měla vyrovnaný závod a s nástřelem 113/125 obsadila 29 místo 



Zina Hrdličková střílela mimo soutěž RPO a s nástřelem 109/125 obsadila 49 místo 

Tereza Závišková  s nástřelem  104/125 obsadila 64 místo 

Lea Kučerová s nástřelem 102/125 obsadila 70 místo 

Aneta Řezníčková tady byl  první závod tohoto formátu, zde se tréma podepsala na 

konečném výsledku.  Nástřelem 62/125 skončila na 87 místě.  

V této soutěží jsme opět drželi krok se světovou špičkou. Výkon Pavla Vańka a Honzi 

Palackého to jen potvrdil. 

Poděkování patří kanceláři reprezentace za zabezpečení této soutěže a Českému střeleckému 

svazu z.s. za finanční zabezpečení. 

 

V Brně dne 24.7.2023       Petr Hrdlička  

        reprezentační trenér dis. Trap 

 

      

 


